
kresťania v meste

Marie Rottrová, Michal Tučný či Helena Vondráčková. 
Pre seba napísal známu pieseň Už mi, lásko, není 20 let. 
Hovorilo sa mu aj kráľ dobrej nálady. Jeho hudobná fi r-
ma rástla a  prosperovala, náhle však prišiel krach a Jiří 
Zmožek padol až na dno, mal chuť skončiť so životom. 
Východiskom z  tejto situácie bola viera v Boha. Po ob-
rátení začal nový život. Tvorí evanjelizačné piesne, ktoré 
sú výpoveďou jeho osobného príbehu, ktorý je ukrytý 
i v muzikáli Velký příběh. Jeho hudba má stále čo pove-
dať, v roku 2008 získal zlatú platňu a stal sa druhým naj-
predávanejším spevákom v Českej republike, prvým bol 
Jarek Nohavica a tretím Karel Gott.

Ďalšie predstavenia tohto jedinečného muzikálu budú 
v Kostole sv. Vincenta de Paul 15. októbra 2011 o 19.00 
a 23. októbra 2011 o 17.00, ako i v iných mestách na Slo-
vensku. 
 Viac na www.zmozek.cz. 

primátor Hlavného mesta SR Bratislavy Milan 
Ftáčnik, zástupcovia bratislavského magistrátu 
a predstavitelia obchodnej spoločnosti, ktorá pre-
dajňu prevádzkuje. Jej priestory posvätil kňaz vdp. 
JCLic. Stanislav Vrba. Primátor Milan Ftáčnik 
povedal: „V týchto priestoroch boli ľudia zvyknutí 
na bývalú predajňu Kamzík a myslím si, že mno-
hým Bratislavčanom chýbala. To, že sa sem vrátil 
obchod, prináša na Námestie SNP život. Všetci 
sme totiž pociťovali, že námestie v poslednom čase 
akoby strácalo dych z hľadiska spoločenského ži-
vota. Potrebuje pozitívne impulzy, jedným z nich 
môže byť nová predajňa Billa, preto som prišiel 
osobne, aby som zvýraznil túto pre Bratislavu vý-

znamnú myšlienku,“ prezradil primátor.
Na otázku, čo sa mu ako prvé vybaví v pamäti, keď sa spome-
nú Milosrdní bratia, uviedol: „Pre mňa sú Milosrdní bratia 
pevne spojení s  nemocnicou.“ Primátor sa zároveň dohodol 
s  vedením nemocnice a  rehole na prehliadke Univerzitnej 
nemocnice s poliklinikou Milosrdní bratia.
Podľa priora rehole Milosrdných bratov Jána Karlíka rehoľa 
touto netradičnou formou – poskytnutím priestorov jedné-
mu z obchodných reťazcov – môže realizovať svoj sociálny 
apoštolát, konkrétne fi nančne podporovať činnosť svojho za-
riadenia pre sociálne najslabších, núdznych a bezdomovcov.

 Text a foto: Andrea Eliášová

Jiří Zmožek: Velký příběh
 Skladateľ Jiří Zmožek 

uvedie 18.  septembra 
2011 v  historickej budove 
Slovenského národného di-
vadla premiéru muzikálu 
Velký příběh lásky, která pře-
mohla svět. Ide o koncertné 
predstavenie, kde 100-členný 
zbor a 10 sólistov predstaví 
divákom život apoštola Pav-

la. Pararelne s príbehom obrátenia Pavla sa odohráva i prí-
beh návratu jeho strateného syna Démasa. Hudbu napísal 
Jiří Zmožek, texty jeho syn Marcel. Vybrané sólové parti-
túry na premiére bude spievať Jozef Kundlák, sólista opery 
SND. K úvodnému slovu v historickej budove SND prijal 
pozvanie bratislavský arcibiskup Stanislav Zvolenský. 
Jiří Zmožek zložil množstvo piesní pre najpopulárnejších 
českých spevákov, akými sú Karel Gott, Hana Zagorová, 

 V centre Bratislavy, na Nám. SNP v susedstve kostola 
a  kláštora Milosrdných bratov, otvoril známy ob-

chodný reťazec 20. júla novú predajňu zameranú na potra-
vinársky a drogériový sortiment. Nebolo by na tom nič neví-
dané, keby mu priestory neprenajala cirkev, v tomto prípade 
Hospitálska rehoľa Milosrdných bratov, ktorá výťažkom 
z  prenájmu podporuje činnosť svojej neziskovej organizá-
cie – Domova svätého Jána z Boha, zameraného na pomoc 
núdznym a ľuďom bez domova. Nachádza sa tiež na území 
Bratislavy, na Hattalovej ulici v mestskej časti Nové Mesto. 
Na otvorení prevádzky nechýbali prior rehole Milosrdných 
bratov na Slovensku brat Ján Karlík, riaditeľ a konateľ Ne-
mocnice Milosrdných bratov JUDr. Michal Tinák, ale ani 

Netradičná spolupráca so sociálnym akcentom
Rehoľa a známy obchodný reťazec si pomáhajú na území Bratislavy


